Mounutopunr «FOHbIH 3K0J101» (CEHTAOPD)

Ne | ®@.M.pebenka 1 6510k 2 0JI0K REN N 4 6Js10K 5 6si0K Hro
o\ «I'me MBI JKUBEM» «MHoroodpa3mne «Ce30HHBIE H3MEHEHUS «IIpupona u yesioBek» | «Ue0BeK U €r0 310POBBE» | TO
PACTHTEJILHOTO U B IPHpPOIE» cpen
“KHBOTHOTO MHPa» HHIt
0asnn
I | 2B |38 |48 |58 | 1B | 2B (3B |48 | 5B | 1B | 2B | 3B | 4B | 5B | 1B | 2B | 3B | 4B | 5B | 1B | 2B | 3B | 4B 5B
1 AXMeHeBa 3 2 3 2 2 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 2 4 3 2 3,2
Eaun3asera
2 BartajaoBa Auna | 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3,6
3 | Becnpo3BaHHBIX
Epodeii
4 Bypmucrpos 3 2 3 2 2 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 4 4 2 2 2 4 2 4 3 2 3,2
Erop
5 KeTtoBa 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3,6
Bapsapa
6 KoBepun Aptem | 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 3 4 4 3 3,6
7 KoanakoBa 3 3 3 2 2 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 2 4 4 2 3,3
AJlekcaHapa
8 Kyapuna 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 3 4 4 3 3,6
Kcenusi
9 Me3seHneBa 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3,6
Buxropus
10 | Meaauk MujaH | 3 3 3 2 2 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 2 4 4 2 3,4
11 | MeabHukoB 3 2 3 2 2 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 4 4 2 2 2 4 2 4 3 2 3,1
Anapei
12 | HakapsikoBa 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 3 4 4 3 3,5
Japbs
13 | OauBo 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 3 4 4 3 3,6
Buranauii




14 | TumodeeBa 2 2 3 2 2 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 2 4 4 2 3,3
AHacTacus

15 | Xapaaruna
Anekcanapa

16 | YemrakoBa 3 |3 |4 (3 |3 |4 |4 |4 |4 |4 |3 |4 |4 |4 |4 |4 |4 |2 |3 |3 |4 |3 |4 |4 3 3,6
AJslekcanjapa

17 | Imnuubi= 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 3 4 3 4 4 3 3,6
Anekcei

OOmmit 34129135|26|26|40(40(37|40(40(29|40|40(40|40)40(40(22|29|29(40|26/|40/|3,7 |38 |35
[10Ka3aTellb

OTBeTHI J1eTell O1leHUBAIOTCS 10 NATHOALILHOM cucTteme (1 2 3 4 5) nuskmii — 1- 2,5; cpexnmii — 2,6 - 3,7; BbIcokmii — 3,8 — 5.

BbIBOAbBI (CEHTAOPDH)

«BBICOKHII» 0 K01 —BO, 0 %
«cpeaHuin» 15 Kkoia—-Bo, 100 %
CHU3KHH» 0  xoJa-Bo, 0 %

MounnTopuHr npouwin 15 yenoBek: u3 HUX 15 yesoBek umeroT cpeannii yposenb. He npoxoanan monuropunr becnpossannsix Epodeit n
Xapajaruna AJiekcasjapa.




MonnTtopunr «FOHBI 3K0100» (Maii)

Ne | ®@.M.pebenka 1 6510k 2 0JI0K REN N 4 6Js10K 5 ook Hro
m\n «[ne MBI ;KHBEM» «MHoroodpa3mne «Ce30HHBIE H3MEHEHHS «IIpupona n yenoBek» | «Uea0BEK H €ro 310POBHE» ro
PACTHTEJILHOTO U B IPHpPOIE» cpen
“KHBOTHOTO MHPa» HHUI
oaaa
1B | 2B |38 |48 | 5B | 1B |28 | 3B | 4B | 5B | 1B | 2B | 3B | 4B | 5B | 1B | 2B | 3B | 4B | 5B | 1B | 2B | 3B | 4B 5B
1 AXMeHeBa 5 3 5 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 5 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3,7
Eau3aBera
2 BartaJsioBa Agna | 5 3 5 4 3 4 4 4 4 4 3 5 5 5 5 5 4 3 4 3 4 3 4 4 3 40
3 Becnpo3BaHHBIX | S 3 5 4 3 4 4 4 4 4 3 5 5 5 5 5 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4,0
Epodeii
4 Bypmucrpos 5 2 5 3 3 4 4 3 4 4 3 5 5 5 5 5 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3,8
Erop
5 KetoBa 5 3 5 4 3 4 4 4 4 4 3 5 5 5 5 5 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4,0
Bapsapa
6 KoBepun Aprem | 5 3 5 4 3 4 4 4 4 4 3 5 5 5 5 5 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4,0
7 Koanakosa 5 3 5 3 2 4 4 3 4 4 3 5 5 5 5 5 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3,8
AJlekcaHapa
8 Kyapuna 5 4 5 4 3 4 4 4 4 4 3 5 5 5 5 5 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4,0
Kcenusn
9 Me3enneBa 5 4 5 4 3 4 4 4 4 4 3 5 5 5 5 5 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4,0
Buxropus
10 | Meaauk MuJjaH | 5 3 5 3 3 4 4 4 4 4 3 5 5 5 5 5 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3,9
11 | MeabHukoB 5 2 5 3 3 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 5 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3,6
Anapei
12 | HakapsikoBa 5 3 5 4 3 4 4 4 4 4 3 5 5 5 5 5 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4,0
Japbs
13 | OumBo 5 3 5 4 3 4 4 4 4 4 3 5 5 5 5 5 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4,0
Buranmii
14 | Tumodeena e e e e e e e T e - -
AHacTacus
15 | Xapaaruna 5 3 5 3 3 4 4 4 4 4 3 5 5 5 5 5 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3,7
AJlekcangpa




16 | YemaaxoBa - - - - - - - - - - - - _ - i 5 |- - - - _ - - - N N
AJslekcanjapa

17 | IInnuubiH 5 |3 |5 |4 |3 |4 |4 |4 |4 |4 |3 |5 |5 |5 |5 |5 |4 |3 |3 |3 (4 |3 |4 |4 3 4,0
AJexkcei
OO0mwmin 50130(45(|36(29|40(40(3,7(40|40|29|40|40|40(40|50(40(31|32|30(40(30|401(41 |30 |39
[10Ka3aTellb

OTBeThl J1eTell O1leHuBAKOTCS 10 NATHOALIBLHOI cucTteme (1 2 3 4 5) nuskuii — 1- 2,5; cpeanmii — 2,6 - 3,7; BbIcokmii — 3,8 — 5.

BoiBoabI (Maii)

«BBICOKHI» 12 KO0JI —BO, 80 %
«CpexHHi» 3 K01 —BO, 20 %
«HU3KHH» 0 KO0JI —BO, 0 %

MounuTopuHr npouuin 15 yenoBek: u3 Hux 12 yejioBeK HMEIOT BHICOKHII YPOBEHb, 3 YeI0BeKa HMEIOT cpeHuii ypoBeHb. He nmpoxoauniu
MOHUTOPUHI TuModeeBa Anacracus, Yennaxkosa Ajnexcanapa.




YeTBEpTbI rog 0byyYeHUsa:
1 610K

«ge Mbl XXnsem»

18 Ha30BK OKpyr, B KOTOPOM Tbl XXMBELb?

2B Kakue ropoga, nocenku BxoasaT B XaHTbl-MaHcuicknin AQ?
38 Y710 TaKoe «Ceno», «ropoa» 1 Yem OHWU OTANYAKOTCA?

4B Kakmmun npmpoaHbimmn 6oratctBamm 6orat Hall oKkpyr?

58 YTto TaKoe «Kammat»?

2 610K

«MHoroob6pasne pacTUTENbHOTO N }XMBOTHOIO MUPa»

18 Kakue gepeBba pacTyT B Hallem Kpato?

2B Ha30BW *KMBOTHbIX HALLEero Kpasa?

3B Kakune nTuubl XKMBYT B HalLleM OKpyre?

4B KaKunx *KMBOTHbIX HAa3bIBAOT KXMLLHBIMWUY, @ KAKMUX «TPABOALHBIMUY?
58 Kakune Hacekomble *KMBYT B HalLleM OKpyre?

3 610K

«Ce30HHbIe U3MEHEHMSA B MPUPOAE»
1s YTO TaKoe «HEeXMBasA NMPMpPoaa» M «KUBaa NPUPoaa», Ha3oBM UX NMPU3HAKK?
28 Mepeuncan xapakTepHble U3MEHEHNA B NPUPOAE OCEHbIO?

3B Mepeuncan xapaKTepHble U3MEHEHUA B NMPUPOLE 3UMON?



4B Mepeuncnn xapaktepHble U3SMEHEHMA B NPUPOLE BECHON?
58 Mepeuncnn xapaktepHble USMEHEHMA B TPUPOAE IETOM?
4 610K

«[pupoaa 1 yenosek»

18 HasoBu npaBuna noseaeHs YenoBeKa B npupoae?
2B Y710 3HAUUT «OXPaHATL NPUPOLY»?

3B KTo Takoli erepb 1 A5 YEro OH Hy>KeH?

4B YTto Takoe MexayHapoaHaa KpacHasa KHura?

58 YTo TaKoe «3anoBeAHUK» N A5 YETO OH HYXKeH?

5 610K

«Yenosek n ero 340poBbe»

1B Y70 TaKkoe «340poBbeN?
28 YTO Takoe «opraHnsm»?
38 YT0 Takoe «MUKPObbI»?
4B Kak Hy»KHO Bepeub cBOe 340pOBbE?

58 Kakue nekapcTBeHHble pacTeHUA Tbl 3HAELWb?



